Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT

SIZE X, mm Y, mm

900X900 |878.5~893.5 | 878.5~893.5

1000X1000 |978.5~993.5 | 978.5~993.5




Detalization / Details / B KOMRNAEKT BXOAUT

-
<
o "
< ~
m\ \ \
<
. S &G
~
<
~
. .
N
<
N
&Q

@

)

!

//L@ ’;@/ , “®
& 5 20
e
" ®
)
- ’
- 7
(1)
12
B

pes

pcs

Ne |Description/Beschreibung/HanmeHoBaHKue |  stick Ne |Description/Beschreibung/HanmeHoBaHue |  stick
wT. wT.

4 | Screw M4x16 / Linsenblechschraube M4x16 / 4 43 | Water-etaining gasket / Wasserabweisend Siikondichtung / 2

Camopes M4x16 BonooTTankvBatoLLmin CUMMKOHOBBINA YINOTHUTENb
2 | Rail / Filhrungsprofil / Hanpaensiowumit npocduns 2 14 Water-retaining gasket / Wasserabweisend Silikondichtung / 2

Ral oot st Rollon 7 BonooTTank/satoLLIMN CUNMKOHOBBIN YMIOTHUTE b

ail slot spacer / Stopper Rollen

3 OrpaHqurT)enm ponw?éjs 8 15 | Moving door / Schiebetur / PasaskHas asepb 2
4 | Saueeze gasket / Klemmprofil / 4 16 | Top roller/ Die oberen Rollen / BepxHue ponukn 4

3aXNMHOW YNNoTHUTENb - -

- 7 Magnet seal / Magnetischer Dichtung /

5 | Profile cap / Stecker Profil / 3arnywka npocuns 2 1 MarHUTHBIN yNnoTHUTENb 2
6 | Screw base / Schraubring / BuHToBOE KOnbLIO 10 18 | Handle / Turgriffe / Pyuka 2
7 | Wall anchor / Diibel / Oto6enb 10 19 | Bottom roller / Untere Rollen / HuxHue ponmku 4
8 | Wall profile / Wand-Profil / MpucTerHbI npodunb 2 20 | Gasket / Dichtung / YnnotHutens 2
9 Screw ST4x40 / Linsenblechschraube ST4x40 / 10 21 | Screw cap / Schraubverschluss / BUHTOBOM Konnauok 8

Camopes St4x40 - — -

- — 22 Installation tool / Werkzeug fir die Installation / 1

10 Wall profile gasket / Wandprofildichtung / Py VIHCTPYMEHT [Nt YCTaHOBKM

MpUCTEHHBI YNNOTHUTENb
1 Screw M4x10 / Linsenblechschraube M4x10 / 4

Camopes M4x10
12 | Fixed glass / Festverglasung / BokoBas naHens 2




Installation / Montage / MoHTaXx

0 | .




Installation / Montage / MoHTaXx

©

| ; m
L )




Installation / Montage / MoHTaXx




Installation / Montage / MoHTaX

J ]
[ | = 1
==
\ -
Y
~
\\
‘ll \\\ ,,l '
/ —
,,/ i
\
\
ke




Installation / Montage / MoHTaXx

og 08 N
> @
o




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12

